本刊主编 李洪岩 荀光辉 编辑 刘莹 吴思

# 全域统筹 综合管控

#### 通榆县平稳有序推进市容市貌整治工作

●王志鹏 刘洋

县坚持"全域统筹、综合管控", 平稳有序推 撒等百余次,处罚车辆34台。 进市容市貌整治工作,为打造和谐、有序、幸 福、生态通榆奠定坚实基础。

的第二年,县委、县政府将"拆违打非"列入 楼等68处闭流区低洼地段积水,保障居民出 处。对城区内的检查井、雨水井进行整体清 年度重点工作,通过23个牵头部门、70个包 行安全。为减轻城区内各低洼易涝点积水压 掏,保障排水管线畅通。公厕外环境附属工程 保单位的努力配合,县城管部门的综合调度,力,保障民生安全,城管执法大队出动人建设投资180余万元,完成县城区内6座水冲 利用一个月时间分两批次拆除2413处违章建 员、高空车、翻斗车、皮卡车搬运沙袋5000 公厕外环境绿化种植、硬化铺装及景观照明等 筑。同时,结合临街立面改造工程,严格实行 余袋,对北护城坝排水明渠加高加固700余 户外广告牌匾审批和城管监制制度,全面规范 米,同时在排水大坝现场架设临时泵23台,700余万元,实施南出入口绿化亮化种植及景 和整治临街所有户外广告,统一标准。其中查 将城区的积水向北大坝外排放,确保县内居 处小广告1833余起,立卷处理33起,共计罚 民生命财产安全。 款3.85万元; 电话通知违法张贴小广告当事人 261人,有效通话228人,接受处罚42人,对 木,除原有串红、矮牵牛、美人蕉、鸡冠花、130余万元完成68个停车泊位规划设计以及绿 不能进行有效通话和通话但拒绝接受处罚的广 百日草品种外,还引进了大叶海棠、彩叶草、 告号码协调电信部门一律停机处理。目前停机 角堇、石竹、千日红等适应本地生长的优良品 69个, 追呼237个, 有力遏制了小广告乱贴现 象的蔓延。执法人员针对长期占用停车位的老 旧、破损"僵尸车"进行重点整治。对占用机 全隐患,加大对枯死树木、花卉的排查力度, 鸣、处处是人头攒动,每个角落都在悄然变化 动车停车位的摩托车、电动车进行劝离。采用24 把更换枯萎花卉、砍伐枯死树列为重点工作之 着,一个崭新的通榆即将诞生。

为从根本上改变落后的城市面貌,让全县 小时巡逻机制,严肃查处渣土运输抛、漏、撒等 一。共计更换花卉3万余株,清理死树30余 人民过上更有尊严、有品位的城市生活,通榆 污染城市道路现象。截至目前,共计查处道路遗 棵、偃柏球340余棵。

种,增加广场、公园花草的观赏性。更换枯萎 花卉、树木。为排除枯死花卉、树木带来的安

基础设施建设全面展开。累计维修城区内 市政维护有条不紊。今年,通榆县持续 损坏路灯、故障路灯236基,扶正灯杆15基, 降雨36场,城管部门出动吸污车、架设临时 更换螺旋灯灯头22个、灯泡3080个、灯罩 市容市貌常抓不懈。今年是通榆老城改造 泵,及时排除开发区幼儿园、三八湖、房产 950个,维修电缆故障40处、控制表箱26 工程建设。南出入口环境提升改造工程投资 观建设。目前,二期工程正在施工,2022年 "五一"前完工。拟投资1200余万元,建设的 园林绿化成效显著。种植新品种花草树 城管系统环卫库房建设项目基本完工。投资 化亮化工程,现已投入使用。投资1864万元 完成4号雨水泵站提升工程,已开工建设,计 划2022年10月30日前完工。

通榆城乡处处是建设工地、处处是机器轰



通榆县第一座市民公园——鹤乡公园一角。 刘洋摄

# 通榆交巡警开展 老年人交通安全宣传

本报讯 (王忆飞 胡海学) 为切实增强老年 安全骑车、安全乘车以及预防交通事故等安全常 习惯,积极预防涉老年人道路交通事故发生,日 前,通榆县公安局交通巡逻警察大队民警走进广 全"宣传活动。

规,耐心讲解骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头 隐患降到最低。 盔和驾乘汽车不系安全带等交通违法行为的危害 及后果。通过列举涉老年人交通事故典型案例, 就老年人在参与道路交通活动中如何安全走路、 的知险避险能力, 收到了良好效果。

人交通安全意识, 养成自觉遵守交通法规的良好 识进行了详细讲解, 建议老年人尽量结伴出行, 穿颜色鲜亮醒目能反光的服装, 随身携带写有自 己姓名、监护人姓名、电话和家庭住址的卡片, 场、公园和社区等场所开展"关注老年人交通安 锻炼时穿舒适、柔软、防滑的专用鞋,不要在公 路上锻炼、散步,平时要随身携带常服用的急救 宣传活动中,民警针对近年来老年人出行 药品等。劝导老年人不但要掌握、遵守一些最基 多、自身体力弱、观察反应迟缓等问题,以"一 本的道路交通安全常识和规则,还要学习一些最 盔一带"为宣传主题与老人促膝拉家常、讲法 基本的道路交通安全法律法规,力争把各类交通

> 这次拉家常似的宣传, 深受老年人的肯定和 喜欢, 既提高了老年人安全意识, 又增强了他们

### 敬老孝老成风尚 鹤乡夕阳别样红

●马强/文 马子越/摄

"孩子们辛苦了,这屋子收拾 新时代文明实践中心。""对对 得也太干净了!真是太感谢你们 对,新时代文明实践中心定期会 了!"身体多病、子女在外地工作的 联络我们,让我们为老人送上精 王大娘眼含热泪地说。"还是党的 准服务。"志愿者们回应着。 政策好啊!"马大爷激动地说:"'孝 老餐厅'让我们这些老邻居、老哥 坚成果与乡村振兴有效衔接,通 们聚到一起,说说话、聊聊天、下下 榆县在全省首创了新时代文明实

行10人,来到向海乡复兴村"孝 乡镇18家"孝老餐厅"开展循环

夕阳"心愿墙首先映入眼帘。"这上 乡村振兴发展。 面记录了老人们的'微心愿',你 看,这是有理发需要的、这是想 参加文娱活动的、这是关心时政 想了解政策的……"工作人员指 服务。 着墙面上10余项"微心愿"对志 愿者介绍说:"老人们只要把爱心 符号贴在对应的志愿服务项目上 就可以了,我们统筹整理后报给

据了解,为巩固拓展脱贫攻 近日,通榆县爱心志愿者一 厅",并组织志愿者对全县16个 老餐厅"开展精准志愿服务活动。 式志愿服务活动,努力创新帮扶 走进"孝老餐厅",醒目的"悦 方式,推动乡风文明建设,助力

> 图①志愿者为老人擦玻璃 图②志愿者为老人剪头。 图③志愿者在"孝老餐厅

#### 志愿服务 · 公益白城







### 通榆经济开发区助企纾困见真情

本报讯(邓宫庭张宇阳)党史学习教育开路,出资10万余元,为东方电气建设项目架 展以来,通榆经济开发区坚持学史力行,以 设了临时用电线路,保证项目建设的施工用 "我为群众办实事"实践活动为切入点,将企业 电。 满意度根植于思想中、落实到行动上, 用心用 情用力解决好企业"急难愁盼"问题,推动 "我为群众办实事"实践活动走深走实。

牧原400万头生猪肉食品加工项目即将竣工 投产,按照规划需要两条通道,为切实解决投 产后运输车辆通行问题, 开发区党工委超前谋 划、提前布局,克服施工任务重、工期短等诸 多困难,于7月末开始组织施工,经过近80天 的协调推进、有序施工,新建道路已正式通 车,有效保证了牧原屠宰加工项目投产后的车 辆通行,同时也方便周边企业工作人员和居民 出行,提升了城市道路空间。

在推进项目建设进度期间, 东方电气智能 风机装备制造项目建设需临时用电, 开发区党 工委积极协调沟通电力部门设计临时用电线

在走访调研中,多数企业反映因企业距离 城区较远,通信信号较弱,严重影响企业办公 和办事效率。开发区党工委当即联系县内通信 企业,现场办公研究解决通信问题。移动通信 企业用最短时间在开发区内搭设信号接收塔, 从根本上解决了区内接收通信信号弱的问题。

通榆经济开发区将持续秉承为企服务的宗 旨和理念,真情服务,倾情助力,积极助推 "我为企业办实事"活动,进一步提升服务水 平,助力企业发展,为通榆实现农畜产品加工 业、风电产业、新能源产业百亿级目标奠定坚

#### 😑 我为群众办实事 😑

# 通榆县税务局 建立"导师制" 推动人才培养

本报讯 (温敏 陈美) 为进一步推动人才强 练促精的学习氛围。该局坚持政治上多关心、工 层层带动、面面相交、步步精心,持续完善干部 中有底气、有后盾。 职工学习机制,强化提升学习方法。

育人的导学机制,针对行政与业务、税源管理与 非税管理,分科室、分方向,因材施教、促进提 升。以局长带科长、科长带骨干、骨干带基层, 实行层级立体式学习模式, 快速提升干部职工学 习能力和业务水平,培养出一批能战、敢战、善 战的虎将尖兵。

习热、研讨热,营造了以考促学、以学促练、以 民有所需,我有所为"。

税战略,充分做到树导向、搭平台、强基础、利 作上多关怀、生活上多关爱,切实帮助干部职工 长远,激发干部职工学习热情,提升业务能力,解决实际问题和困难,做到知人善用,把真正有 今年以来,通榆县税务局建立"导师制",通过 能力的人用起来,让有能力、有干劲的人在工作

步步精心, 夯实筑牢学习根基。立身以立学 层层带动,织紧织密学习网。该局建立完善为先,立学以读书为本。通过分享交流专题学习 "导师制",形成全员育人、全过程育人、全方位 会,号召青年干部职工提高认识,在进一步深化 税收征管改革的进程中,成为筑牢基础的一分子 和改革进程的助推器,脚踏实地、逐步成长,切 实提升政治素养和业务水平,快速提升综合素质 和应对复杂问题的能力,成为讲政治、有品德、善 学习、精业务、勇担当、守底线的复合型人才。

下一步, 通榆县税务局将持续完善全员学习 面面相交,点燃学习热情。近日,县税务局 机制,号召全体干部职工当好勤务精兵,争做业 青年干部在全省税务系统"兴税杯"业务技能系 务能手,以学习兴税为己任、人才强税为目标、 列竞赛中捷报频传,成绩优异。通过先进个人代 长期规划为导向,将业务学习运用到为纳税人缴 表结合本职工作的分享交流,进一步激发大家学 费人实践服务中,做到"民有所问,我有所答;

"我太高兴了,老师!""老师,咱们可以 高高兴兴地回家喽……"这是在10月28日结 束的全国第十一届残疾人运动会暨第八届特 殊奥林匹克运动会会场,通榆县培智学校13名 特殊孩子抱着教练员单红彬发出的最美声音。

据了解,全国第十一届残疾人运动会暨 第八届特殊奥林匹克运动会于10月22日在陕

本报讯 (贾珍影 曹天玥 王健) 为切实提 高社区独居老人火灾事故预警能力,增强安全 系数, 近日, 通榆县消防救援大队联合通榆县 树满街道为街道辖区独居老人免费安装了烟感

"小伙子, 阿姨心脏不好, 这个报警器会 不会半夜突然响起来啊?"居民唐阿姨面对前 来安装的工作人员道出了心中的疑问。"阿 姨,咱们安装的是烟感报警器,它是通过监测 室内烟雾浓度来判断是否有火灾隐患的,也就 是说只要没有烟雾或者烟雾浓度不够,它是不 会突然报警的。"说话间,县消防救援大队的 工作人员就忙活起来了,并在安装完毕后,现 场对产品性能进行了测试。"你别说,这个报 警器还挺智能的,谢谢你小伙子,给阿姨送了 一份安全保障。"唐阿姨对安装工作人员感激 地说。

## 这些孩子获得冠军啦

●李桂华 刘畅

西西安奥体中心体育馆正式开幕。在本届特 棘、发挥出色,获得3金1银的好成绩。其 牌,胡梓萌获得女子个人技术金牌、刘明奇 奥会上,通榆县培智学校13名运动员披荆斩 中,男篮获得团体金牌,女篮获得团体银 获得男子个人技术金牌。

### 为独居老人筑起消防安全防线

"大爷,这个报警器可以设置紧急联系 向居民解释报警器的作用与功能,并以便利居 人, 您看看把谁设定为联系人?"在腿脚不便 的李大爷家,工作人员询问道。"有火灾就会 自动报警吗?""是的,大爷,一旦有险情,报 警器会发出警报,您设定的联系人也会收到短 信、电话,这样就能把火灾控制在萌芽阶 "那挺好,设置网格长和我闺女吧,我找 找电话号……"

在安装过程中,工作人员每到一户都耐心 起消防安全"第一道防线"。

人,一旦屋里有险情会立即通知设定好的联系 民为主旨,依据不同居民的生活习惯及需求, 将报警器安装在厨房、客厅等活动区域。

据了解,此次共安装烟感报警器33户, 其中鹤祥社区10户、育才社区13户、幸福社 区8户、树满社区2户。在后续工作中,树满 街道将持续关注独居老人对烟感报警器的使用 情况,针对存在的问题及时查漏补缺,切实把 独居老人的安全问题放在首位, 为独居老人筑